



ОШ „Милутин Миланковић“
Светог Саве бб, 12254 Раброво
Број тел 012-885-120, факс 012885-220
mail: osmilutinmilankovic@gmail.com
Деловодни број: 943/1
Датум: 21.12.2022.година

Повереник за информације од јавног значаја
и заштиту података о личности
Булевар краља Александра 15
11 000 Београд

- Обавештење

У прилогу Вам достављамо Одлуку о одређивању лица за заштиту података о личности ОШ „Милутин Миланковић“ Раброво, деловодни број 943 од 20.12.2022.године (измена се односи на промену имејл адресе) и Образац обавештења .

Директор

Владимир Тодосијевић




ОШ „Милутин Миланковић“
Светог Саве бб, 12254 Раброво
Број тел 012-885-120, факс 012885-220
mail: osmilutinmilankovic@gmail.com
Деловодни број: 943
Датум: 20.12.2022. година

У складу са одредбама члана 56. став 2 тачка 1) Закона о заштити података о личности ("Сл. гласник РС" бр. 87/2018– даље: Закон), директор ОШ „Милутин Миланковић“, Раброво, са адресом седишта у Раброву, општина Кучево матични бр. 07142579 ПИБ: 101277249, дана 20.12.2022. године доноси:

ОДЛУКУ О ОДРЕЂИВАЊУ ЛИЦА ЗА ЗАШТИТУ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

I Одређује се запослена Данијела Николић за лице за заштиту података о личности у ОШ „Милутин Миланковић“ Раброво.

II Лице за заштиту података о личности из става I ове одлуке обавља послове заштите података о личности на адреси седишта Основне школе „Милутин Миланковић“, Раброво која се налази у Раброву а може се контактирати и путем телефонског броја 012/885-120 или имејл адресе osmilutinmilankovic@gmail.com

III Контакт подаци лица за заштиту података о личности из става II ове одлуке се морају објавити, те учинити јавним и доступним.

IV На основу ове одлуке извршиће се пријава лица за заштиту података о личности Установе у евиденцију Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.

V Ова одлука ступа на снагу даном доношења.

Образложење

Одредбом члана 56. став 2 тачка 1) Закона утврђена је обавеза установа као органа власти да одреде лице за заштиту података о личности.

У складу са наведеним, као лице за заштиту података о личности у ОШ „Милутин Миланковић“ Раброво, одређена је Данијела Николић, с обзиром да поседује стручне квалификације и одговарајућа знања из тражене области.

У складу са чланом 56. став 10. Закона школа је дужна да објави контакт податке лица за заштиту података о личности и изврши евидентирање података лица за заштиту података о личности у евиденцију коју води Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.

Директор

Владимир Тодосијевић

ОБРАЗАЦ ОБАВЕШТЕЊА О ПОВРЕДИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

1) Подаци о руковоацу:
(1) назив руковоаца ОШ „Милутин Миланковић“ Раброво , директор Владимир Годосијевић
(2) адреса/седиште , 12254 Раброво општина Кучево
(3) име и контакт подаци лица за заштиту података о личности руковоаца или информације о другом начину на који се могу добити подаци о повреди : Данијела Николић маил: osmilutinmilankovic@gmail.com тел.бр. 012/885-120
2) Подаци о повреди података:
(1) опис природе повреде података, укључујући околности које се односе на повреду /
(2) врста података о личности /
(3) број лица на која се подаци односе /
(4) број података о личности чија је безбедност повређена
(5) датум и време повреде безбедности података (уколико је познат, или према процени) /
3) Опис могућих последица повреде
4) Опис мера које је руковалац предузео или чије је предузимање предложено
5) Остали подаци од значаја за обавештавање о повреди података
Прилог: Одлука о одређивању лица за заштиту података о личности број: 943 од 20.12.2022.



Директор

Владимир Годосијевић

ОШ „МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“

Светог Саве бб

12254 РАБРОВО

Тел. 012/885-220, e-mail osmilutinmilankovic@gmail.com

Датум :20.12.2022.година

Број :944

ОБАВЕШТЕЊЕ У ВЕЗИ ПРИМЕНЕ НОВОГ ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОДАТАКА О ЛИЧНОСТИ

Од дана 22.08.2019.године почела је примена новог Закона о заштити података о личности (``Службени гласник РС`` бр. 87/2018 од 13.11.2018.године), који је ступио на снагу дана 21.11.2018.године.

Имајући у виду обавезе и одговорности предвиђене новим законом, обавештавамо вас да је директор ОШ„Милутин Миланковић“ у Раброву именовao лице за заштиту података личности, Данијелу Николић, наставника у ОШ„Милутин Миланковић“ у Раброву-координатора за електронске дневнике.

У циљу обезбеђења заштите података од злоупотребе, уништења, губитка, неовлашћених измена, приступа или преузимања техничких, кадровских и организационих мера заштите, потребно је да се сви запослени у школи , а посебно наставно особље упозна са одговорностима и обавезом заштите података личности.

Напред наведено се ПОСЕБНО односи на обавезу чувања података у есДневнику, о било ком лицу, у било ком облику(укључујући и коришћење туторијала снимака екрана на којима се виде или помоћу којих је могуће открити било који податак о лицу),осим ако за то постоји изричита писана сагласност лица на које се податак односи, односно родитеља или законског заступника малолетног лица.

Такође, наставном особљу указујемо на важност заштите приступу есДневнику.

Препоручује се да сви користе двофакторску аутентификацију. Поред претходног, веома важан је процес одабира лозинке за приступ есДневнику, која у циљу заштите приступа треба да буде јака и нестандартна . Јака лозинка треба да садржи бар једно мало слово, бар једно велико слово, бар једну цифру, бар један знак који није ни слово ни цифра и треба да буде веће дужине, препоручено најмање 10 карактера.

Није дозвољено коришћење лозинки наведених у упуствима и туторијалима (тестне лозинке попут ``тест 123`` или ``админ``), како би се спречила свака могућност неовлашћеног приступа есДневнику и подацима који су у њему садржани. Такође се не препоручује да лозинка садржи податке о особи(лична имена и презимена, као ни датуме рођења), податке о школи(назив школе, адресу, као ни било који други општепознат податак о школи), као ни друге податке који се лако могу асоцирати са лицем које штити свој приступ есДневнику.

Директор школе

